



II. Kínai-Magyar Orvosi Konferencia és a MAOT XXII. Kongresszusa

Időpont:
2007. október 12-14.



Helyszín:
Danubius Thermal Hotel
Margitsziget, Budapest



PROGRAM

II. Kínai-Magyar Orvosi Konferencia és a MAOT XXII. Kongresszusa

a Magyar Orvostársaságok és Egyesületek Szövetsége (MOTESZ)

és

a Hagymányos Kínai Orvoslás Kínai Szövetsége (CACM)

közös szervezésében,

a Magyar Akupunktúrák Orvosok Társasága (MAOT),
a Hagymányos Kínai Orvoslás Magyarországi Egyesülete (HKOME),

valamint

a Heilongjiangi Kínai Orvostudományi Egyetem (HLJUCM)
és az Észak-kínai Orvosi Egyetem (NCCMU)

közreműködésével.

Kedves Kollegák!

A Magyar Orvostársaságok és Egyesületek Szövetsége kínai kapcsolatai mindössze néhány évre nyúlnak vissza, azonban az eddig megtett utat is számos esemény és eredmény jellemzi. A Pekingben és Budapesten folytatott tárgyalások a Kínai Orvosszövetséggel (CMA) kötött együttműködési megállapodást, több évre szóló munkaterv kidolgozását és kölcsönös elfogadását eredményezték, amely alapján megkezdődött a közös munka.

A Szövetség képviselőinek Pekingben és Harbinban tett elmúlt évi látogatása szélesítette az együttműködést, hiszen a hagyományos kínai orvoslás ottani szövetségével (CACM) és a Harbini Orvosi Egyetemen is sikerült megalapoznunk a további együttműködést és közös munkát.

Ennek fontos állomása a most megrendezésre kerülő II. Kínai - Magyar Orvosi Konferencia, amelynek elsődleges célja, hogy közelítse egymáshoz a hagyományos kínai és a nyugati orvoslást, eredményeinek – a diagnosztika, a terápia és a rehabilitáció területén való – kölcsönös hasznosítását. Tudomásunk szerint ezen célkitűzésünk összhangban áll a kínai kormányprogramban megfogalmazottakkal is.

Tisztelettel várunk a rendezvényre minden Kollegát, akik érdeklődnek a tradicionális kínai medicina eredményei iránt, és munkájukban az itt szerzett tapasztalatokat hasznosítani kívánják.

Prof. Vécsei László, akadémikus,
a MOTESZ elnöke

Hagymányos Kínai Orvoslás Kínai Szövetsége üdvözlő üzenete

Örömmel és jó szívvvel értesültünk arról, hogy a II. Kínai-Magyar Orvosi konferencia és a MAOT XXII. Kongresszusa Magyarországon kerül megrendezésre. A Hagymányos Kínai Orvosszövetség nevében őszintén kívánom, hogy a találkozó sikeres legyen.

Mi együtt a Magyar Akupunktúrák Orvosi Társasággal törekszünk, hogy az esemény példátlan és nagyszerű legyen, ami óriási lehetőséget kínál a két ország orvosai, kutatói számára a széleskörű eszmecsere és az együttműködést illetően.

Magyarország és Kína együttműködése hosszú időre visszatekintő, amely mély barátság jegyében zajlik, ezen belül kiemelkedő terület az orvosi kommunikáció. A tudományos eszmecsere magába foglalja a modern és a hagyományos medicinát, a tradicionális és a nyugati orvoslás kombinációját, a gyógyítás különféle szakterületeit. A konferencia sikere nagymértékben hozzá fog járulni a két ország közötti hagyományos és modern medicina terén folytatott eszmecsere fejlődéséhez, a technikai fejlődéshez az orvoslás terén, és erősíti a két ország közötti barátságot az orvostudomány és az egyes emberek között is.

Bízunk a konferencia sikerében, és a kínai-magyar barátságban.

Prof. Li Jun-de,
a Hagymányos Kínai Orvoslás Kínai Szövetsége (CACM)főtitkára

Tisztelt Kollegák és Akupunktúrák Barátaim!

Örömmel jelentjük be a tisztelt Kollegáknak a Magyar Akupunktúrák Orvosok Társaságának XXII. éves konferenciáját, amelyet első alkalommal közösen rendezünk meg a hazai fiatalabb társtársasággal, a Hagyományos Kínai Orvoslás Magyarországi Egyesületével.

Ezen esemény további izgalmas kihívást is jelent, mert 2006. októberében a Tangshani North China Coal Egyetemen több, mint 6.000 résztvevő jelenlétében az I. Sino-Magyar Orvosi Kongresszust rendeztük meg, ahol társaságunkat 28 kollega képviselte, most pedig – annak folytatásaként – a II. Sino-Magyar Orvosi Kongresszus rendezésével a magyar orvosi szakmai társaság, a magyarországi kínai tradicionális orvosi társaság, valamint a kínai egyetemek képviselői aktív részvételükkel is megtisztelik rendezvényünket. Előadások, gyakorlati workshopok, elméleti kérdések és kerekasztal fórum színesíti a palettát.

A konferencia – amely része az idén Londonban, majd Rómában rendezett tudományos konferencián tárgyalt kínai-európai projektek által megfogalmazott feladatoknak – célja, hogy közel hozza egymáshoz a két ország szakembereit, azokat is, akik csak szimpatizáltak eddig a Hagyományos Kínai Orvoslással.

Éppen ezért várjuk azokat a Kollegákat, akik pusztán érdeklődők, azokat, akik jelenleg is tanulják egyetemi akkreditált tanfolyamon a TCM-et, azokat, akik már művelik, de újabb ismeretekre szeretnének szert tenni, és azokat is, akik tapasztalataikat szeretnék megosztani más kollegákkal. Hisszük és reméljük, hogy ezen kongresszus hozzájárul majd elképzeléseink valóra váltásához.

Prof. Hegyi Gabriella,

a Magyar Akupunktúrák Orvosok Társaságának (MAOT) elnöke,
a Tangshani Orvosi Egyetem (NCCMU) tanára

A kongresszus fővédnökei:

Dr. Horváth Ágnes,

a Magyar Köztársaság egészségügyi minisztere

Dr. Wang Guo Qiang,

a Kínai Népköztársaság egészségügyi miniszterhelyettese

A kongresszus védnökei:

Prof. Vécsei László,

akadémikus, a MOTESZ elnöke,

Prof. Vizi E. Szilveszter,

a Magyar Tudományos Akadémia elnöke

Prof. Cao Hongxin,

a Hagyományos Kínai Tudományos Akadémia elnöke

Zhang Chunxiang,

a Kínai Népköztársaság magyarországi nagykövete

Dr. Kökény Mihály,

a Magyar Országgyűlés Egészségügyi Bizottságának elnöke

Prof. She Jing,

a Hagyományos Kínai Orvoslás Kínai Szövetsége (CACM) elnöke

Prof. Kuang Haixue,

a Heilongjiangi Kínai Orvostudományi Egyetem (HLJUCM) rektora

Prof. Weizhong Li,

az Észak-kínai Orvosi Egyetem (NCCMU) rektorhelyettese

Szervező bizottság:

elnöke: **Prof. Sótónyi Péter,** akadémikus, a MOTESZ előző elnöke

tagjai: **Prof. Li Jun-de,** a Hagyományos Kínai Szövetség (CACM) főtitkára

Prof. Cao Zhengkui, a CACM főtitkár-helyettese

Prof. Cheng Wei a HLJUCM rektor helyettese

Prof. Liang Hua, a HLJUCM Nemzetközi Tanulmányi Kollégium dékánja,

Prof. Weizhong Li, az NCCMU rektorhelyettese

Prof. Yu Funian, a Hagyományos Kínai Orvoslás Magyarországi Egyesületének (HKOME) elnöke

Dr. Bodor Géza, a Magyar Akupunktúrák Orvosok Társaságának (MAOT) főtitkára

Dr. Oberfrank Ferenc, a MOTESZ Orvosi Etikai és Társadalmi Kérdések Bizottságának elnöke

Tudományos bizottság:

elnöke: **Prof. Magyar Kálmán**, akadémikus, a MOTESZ alelnöke
tagjai: **Prof. Ertl Tibor**, a MOTESZ alelnöke
Prof. Halmy László, a Magyar Elhízástudományi Társaság elnöke
Prof. Hegyi Gabriella, a Magyar Akupunktúras Orvosok Társaságának (MAOT) elnöke, a NCCMU tanára
Prof. Merkely Béla, a Magyar Kardiológusok Társasága (MKT) leendő elnöke
Prof. Nagy Zoltán, a Magyar Stroke Társaság előző elnöke
Prof. Poór Gyula, a Magyar Reumatológusok Egyesületének (MRE) elnöke
Prof. Vécsei László, akadémikus, a MOTESZ elnöke
Prof. Kuang Haixue, a HLJUCM egyetem rektora
Prof. Weizhong Li, a NCCMU rektorhelyettese
Prof. Jian Li, az NCCMU TCM Tanszék vezetője
Prof. Sun Yongzhang, a CACM Tudományos Osztályának Igazgatója
Dr. Chen Zhen, a HKOME főtitkára és elnökhelyettese, a Közép-Európai TCM Szövetség elnöke

Általános információk:

A Rendezvény szervezője:

Magyar Orvostársaságok és Egyesületek Szövetsége
H-1051 Budapest, Nádor u. 36. Levélcím: 1443 Budapest, Pf. 145.

A Hagyományos Kínai Orvoslás Kínai Szövetsége

Peking - Kína

Kontakt személyek: **Gál Jelena - MOTESZ**
Tel: (+36) 1 312-3807; Fax: (+36) 1 383-7918
E-mail: international@motesz.hu; Internet: www.motesz.hu

Sipos Alice – MOTESZ

Tel: (+36) 1 311-6687; Fax: (+36) 1 383-7918
E-mail: sipos.alice@motesz.hu

Dr. Bodor Géza – MAOT

Tel: (+36)-309-440-197; Fax: (+36) 1 343-3931
E-mail: bodorgeza@gmail.com

Zhu Gui – CACM

Tel: (+8610) 64 218-316; Fax: (+8610) 64 297-983
E-mail: zhugui0110@163.com

Hivatalos nyelv: **kínai / magyar** (szinkrontolmácsolást biztosítunk)

A kongresszus tudományos programjának továbbképző rendezvényként való minősítése folyamatban van. A rendezvényen való részvételről szóló igazolást csak a regisztrációs díjat fizető résztvevők kapnak, a tudományos program végén, a helyszínen, jelenléti ív aláírása ellenében.

HELYSZÍNI REGISZTRÁCIÓ NYITVATARTÁSA

2007. október 12. (péntek)	9.00-17.40-ig
2007. október 13. (szombat)	8.00-17.00-ig
2007. október 14. (vasárnap)	8.00-13.00-ig

Részvételi díj: 22.000.- Ft
(az ár tartalmazza az ÁFA-t)

A részvételi díj tartalma: a tudományos programon való részvétel, a kiállítás megtekintése, a programfüzet, a kongresszusi táska, a névkitűző, kávészünetek, és a welcome drink.

Gálavacsora: 15.000.- Ft
(az ár tartalmazza az ÁFA-t)

II. Kínai-Magyar Orvosi Konferencia Támogatói:

Főtámogató

Egészségügyi Minisztérium

Támogató

Oriental Herbs Kft.



Kiállítók

Amed-Tech Kft.

Életerő Kft.

Konzunion-Akupunktúra Online Bt.

Oriental Herbs Kft.

Ezúton is köszönjük főtámogatóknak, támogatóinknak és kiállítóinknak, hogy elősegítették a rendezvény sikeres lebonyolítását!

Tudományos Program

2007. október 12., péntek

Star Auditorium

10.00 Köszöntők

Prof. Vécsei László, akadémikus, a MOTESZ elnöke
Dr. Horváth Ágnes, egészségügyi miniszter
Prof. Kuang Haixue, a HLJUCM rektora
Prof. Weizhong Li, a NCCMU rektorhelyettese
Prof. Hegyi Gabriella, a MAOT elnöke
Prof. Yu Funian, a HKOME elnöke

10.40-11.40 I. Főtéma

Levezető elnökök: **Prof. Sótonyi Péter**
Prof. Kuang Haixue

10.40 A hagyományos kínai orvosok képzése és engedélyeztetése Kínában

Felkért előadó: **Prof. Li Tingli**, Tudomány és Technológia Szekció vezetője (HLJUCM)(20')

11.00 Kerekasztal megbeszélés

11.40 Szünet

13.00-15.00 II. Főtéma

Levezető elnökök: **Prof. Ertl Tibor**
Prof. Weizhong Li

13.00 A hagyományos kínai orvoslás egyetemi/főiskolai képzése, a szakképzés és folyamatos továbbképzés gyakorlata, tudományos fokozat megszerzésének lehetőségei Kínában

A hagyományos kínai orvostudomány Kínában

Felkért előadó: **Prof. Kuang Haixue**, a HLJUCM rektora (30')

13.30 A TCM térhódítása az EU-ban. A hagyományos kínai orvoslással kapcsolatos képzés, szakképzés és folyamatos továbbképzés gyakorlata Magyarországon és az EU-ban, a honosítás és működés feltételei – gondok és lehetőségek

Felkért előadó: **Prof. Hegyi Gabriella**, az ICMART vezetőségi tagja, a NCCMU professzora (30')

A kínai orvostudomány oktatása Európában

Felkért előadó: **Prof. Yu Funian**, a HKOME elnöke (20')

14.20 Kerekasztal megbeszélés

14.50 Szünet

15.00-18.00 III. Főtéma

Levezető elnökök: **Prof. Vécsei László**
Prof. Du Xiaowei

A gyógyszerkutatás jövője - közös kutatások lehetősége Kína és Magyarország között

Felkért előadó: **Prof. Magyar Kálmán**, akadémikus, a MOTESZ alelnöke (30')

A hagyományos kínai orvoslás modern kutatása és alkalmazása

Felkért előadó: **Dr. Chen Zhen**, a HKOME főtitkára és elnökhelyettese, a Közép-Európai TCM Szövetség elnöke (20')

A ginseng hagyományos és modern alkalmazása

Felkért előadó: **Prof. Du Xiaowei** PhD. dékánhelyettes, HLJUCM Egyetem Gyógyszerészeti Kar, Drogismereti tanszék (20')

16.10 Szünet

16.30 Anthacopanax senticosus hatóanyagainak farmakokinetikai vizsgálata

Felkért előadó: **Prof. Sun Hui**, Gyógyszerészeti Kar, témavezető (HLJUCM) (20')

A hagyományos kínai gyógyszerek előállításának és használata

Felkért előadó: **Prof. Wang Qihong**, Gyógyszerelőállítás Oktatási és Kutatási Intézetének igazgatója (HLJUCM) (20')

17.10 Kerekasztal megbeszélés

17.40 Welcome drink

2007. október 13. szombat

I. Szekció

Star Auditorium

Levezető elnökök: **Prof. Poór Gyula, Prof. Wangjun**

09.00 Rheumatoid arthritis kezelése Magyarországon
Felkért előadó: **Prof. Poór Gyula**, az MRE elnöke (20')

Előadások:

A PADI4 polimorfizmus és a rheumatoid arthritis kapcsolata a kínai populációban

Előadó: **Prof. Cui Liufu** (NCCMU) (20')

Az arteria vertebrális típusú nyaki spondylopathia kezelése a klinikumban (nyújtás, húzás, izom-összehúzóadás, dörzsölés, digitális nyomás alkalmazása)

Előadó: **Prof. Wangjun**, HLJUCM Egyetem Manuálterápiás Részlegének vezetője (15')

A cervicalis szindrómák komplex kezelése

Előadó: **Dr. Ormos Gábor**, a Magyar Manuálterápiás Orvosok Egyesületének elnöke (10')

10.05 Kerekasztal megbeszélés

10.30 Szünet

Levezető elnökök: **Prof. Nagy Zoltán, Prof. Cheng Weiping**

10.45 Neurodegeneratív betegségek és ellátásuk Magyarországon
Felkért előadó: **Prof. Nagy Zoltán**, a Magyar Stroke Társaság előző elnöke (20')

Előadások:

HKO a stroke rehabilitációjában

Előadó: **Prof. Hegyi Gabriella**, a NCCMU tanára (15')

Tanulmány a gastrodia-cordyalis (tianyuan) italpor parkinson-model egerekre gyakorolt hatásáról

Előadó: **Prof. Cheng Weiping**, (HLJUCM) (15')

A fejbőrön végzett klaszteres tűkezelés, mint a stroke utáni rehabilitáció eszköze

Előadó: **Prof. Tang Quiang**, Dr. Tanácsadó, dékánhelyettes, a HLJUCM Egyetem II. Klinikája (15')

A pézsmá-sisakvirág-földigiliszta tabletták klinikai és gyakorlati kutatása

Előadó: **Prof. Zhiwen Wang** (NCCMU) (20')

12.10 Kerekasztal megbeszélés

12.40 Szünet

13.30 Szemelvények a hagyományos kínai orvoslásból

Levezető elnökök: **Dr. Oberfrank Ferenc, Prof. Ma Yingli**

Kutatás a hepatocarcinoma sejtek CDK2 gén expressiójának RNAi gátlásáról és a hagyományos kínai gyógyszerek adjuvans hatásáról

Felkért előadó: **Prof. Yu Yingjun**, HLJUCM Egyetem Biokémiai és Molekuláris Biológia Tanszékének vezetője (20')

Láb-phlebitis kezelése Galium verum LG aktív komponenseivel, és a vegyület pharmacokinetikai vizsgálata

Felkért előadó: **Prof. Ma Yingli**, M.D. (HLJUCM) (20')

6 kínai gyógynövény vesekárosodást okozó hatásának vizsgálata

Felkért előadó: **Prof. Song Liqun**, Nephrologiai Intézet Igazgatója (HLJUCM) (20')

Evidenciák a SARS betegek diagnosztikájában

Felkért előadó: **Prof. Wang Jianguo** (NCCMU) (20')

14.50 Kerekasztal megbeszélés

15.20 Szünet

15.35 Szabadelőadások

Levezető elnökök: **Prof. Sótanyi Péter, Dr. Zhang Qingbin**

Dr. Zhang Qingbin: Klinikai tanulmány 136 primer hypertoniás páciens akupunkturás kezeléséről a "reptető túmanipuláció" alkalmazásával (15')

Dr. Xiu Wei: Tapasztalatok a lumbalis discus hernia komplex kezeléséről - hagyományos kínai és modern módszerekkel (15')

Dr. Li Yuqin, Dr. Fan Xiangling: A fülkagyló vizsgálatának klinikai jelentősége a hypertonia kezelésében (15')

Dr. Wang Jun: Klinikai és kísérleti tanulmány: Vertigo kezelése akupunktúrával és moxibustion-nal Prof. Wang Feng módszerével (15')

Dr. Zhao Yu Hua: Virágpor által okozott köhögés és nehézlégzés kezelése gyors szűrások és köpölyözés segítségével (10')

16.45 A II. Kínai-Magyar Konferencia zárása
Prof. Sótanyi Péter, a MOTESZ előző elnöke

19.00 Gálavacsora

II. Szekció

Jázmin Terem

Levezető elnökök: **Prof. Halmy László, Prof. Jiang Deyou**

10.45 Anyagcsere betegségek és ellátásuk Magyarországon
Felkért előadó: **Prof. Halmy László**, a METT elnöke (20')

Előadások:

Hagyományos kínai gyógyszerek a diabetes és komplikációi terápiájában. Elméleti alapok

Előadó: **Prof. Jiang Deyou**, Általános Orvosi Kar dékánja, (HLJUCM) (20')

A térd-osteoarthritis tetragenus kezelésének klinikai vizsgálata

Előadó: **Prof. Li Guilin** (NCCMU) (20')

A magas húgysav érték kardiovaszkuláris kockázati tényező
Előadó: **Prof. Kékes Ede**, International Medical Services (15')

A diabetes mellitus kezelése Magyarországon

Előadó: **Dr. Thaisz Erzsébet**, Péterfy S. u. Kórház (15')

12.15 Kerekasztal megbeszélés

12.45 Szünet

13.30 Szabadelőadások

Levezető elnökök: **Dr. Eőry Ajándok, Dr. Wang Weidi**

Dr. Zhang Yao PhD.: Lábakon lévő arteriosclerosis kezelése akupunktúrával (15')

Dr. Shao Baijun: A kínai akupunktúrás terápia alapelveinek bemutatása (15')

Prof. Wang Weidi: Klinikai kutatás: Lumbar Vertebra Degeneratio által okozott betegségek kezelése Weizhong pontokon lévő erek nyomásával, Tui masszázssal kombinálva (15')

Dr. Xia Lingjun, Dr. Feng Xiaoping: Az egészség megőrzése Magyarországon a TCM segítségével (15')

Dr. Liao Xiao Kun: 35 magyar psoriasisos beteg akupunktúrás kezelésének tapasztalatai (10')

14.40 Szünet

Levezető elnök: **Prof. Merkely Béla**

15.00 Akut koronária infarktus ellátása Magyarországon
Felkért előadó: **Prof. Merkely Béla**, a MKT leendő elnöke (20')

Előadások:

Klinikai eredmények a Wen Yang Tong Mai kapszula hatásáról az anginával járó koronária betegek kezelésében
Előadó: **Prof. Bao-Yuan Yang** (NCCMU) (20')

Szívelégtelenség kezelése Magyarországon

Előadó: **Prof. Préda István**, Állami Egészségügyi Központ, Kardiológiai Osztály (20')

16.00 Kerekasztal megbeszélés

16.45 A II. Kínai-Magyar Konferencia zárása (Star Auditorium Terem)

Prof. Sótonyi Péter, a MOTESZ előző elnöke

Magnólia Terem

A MAOT XXII. Kongresszusa

09.00 Workshop I.
Tűmanipulációk (kínai szakember)

10.30 Szünet

10.45 Dr. Laner Antal emlékérem átadása

10.55 Tudományos Program I.
Üléselnökök: **Prof. Cui Liu Fu, Dr. Szabó András**

Prof. Cui Liu Fu (NCCMU):

A pünkösdi rózsa teljes glükozidjeinek alkalmazása reumatikus megbetegedések kezelésében

Prof. Jian Li (NCCMU):

Fejlődés a migrén akupunktúrás kezelésében

Dr. Dan Phuong Lan:

A tartós akupunktúra lehetőségei a migrén kezelésében

Prof. Wang Jianguo (NCCMU):

Az akupunktúrás pontokba implantált catgut-tal kezelt 60 elhízott beteg kezelésének klinikai megfigyelése

12.30 Szünet

13.30 Tudományos Program II.

Üléselnökök: **Prof. Bao-Yuan Yang, Dr. Pesztenlehrer István**

Prof. Guilin Li (NCCMU):

A térd-osteoarthritis tetragenus kezelésének klinikai vizsgálata

Dr. Bogdán Mária:

Fitoterápia és TCM

Prof. Bao-Yuan Yang:

Tanulmány a szív-koszorúér arteriosclerosis kialakulásának törvényszerűségeiről, és az angina roham hagyományos kínai orvoslással való kezeléséről

Dr. Palotai Katalin:

A sclerosis multiplex kezelési lehetőségei a TCM-ben

Dr. Saáry Kornélia:

A fülzúgások elemzése a TCM-ben

15.10 Szünet

15.25 Tudományos Program III.

Üléselnökök: **Dr. Csizsár Róbert, Dr. Bodor Géza**

Dr. Klára Géza:

A TCM nyelv diagnosztika helye és szerepe a családorvosi gyakorlatban, összehasonlítása a nyugati medicina szemléletével

Dr. Medgyessy Eugenia:

Az eczema a TCM-ben

Dr. Csizsár Róbert:

A retromolaris terület jelentősége az akupunktúra blokk-szindrómában

Dr. Csizsár Róbert:

A szájban lévő fémek Galván-elem hatása az akupunktúrás rendszerre

Dr. Bodor Géza:

A gerinc a TCM-ben

16.35 Program zárása

2007. október 14. vasárnap

Magnólia Terem

09.00 Workshop II.

Tuina massage (kínai szakember)

11.00 Szünet

11.15 Tudományos Program IV.

Üléselnökök: **Dr. Hamvas Szilárd, Dr. Szalkai Iván**

Dr. Hamvas Szilárd:

A TCM pszichológiai vonatkozásai

Dr. Révész Judit:

Anxietás elemzése

Dr. Széchenyi István:

Az AKUDETUX pszichoterápiás hatásai

Dr. Horváth Balázné:

Az AKUDETUX alkalmazási területei

Dr. Szalkai Iván:

Integratív medicina

13.00 MAOT XXII. Kongresszusának zárása

A MAOT XXII. Kongresszusa

Támogatói:

Amed-Tech Kft.

Életerő Kft.

Konzunion-Akupunktúra Online Bt.

Ezúton is köszönjük támogatóinknak, hogy elősegítették a rendezvény sikeres lebonyolítását!